Irjunk egy olyan programot, ami az alabbi, minuszokbol és X-ekb6l, valamint sortorésekbdl allo szoveget ebben
a forméaban kiirja a kimenetre. A program nem olvashat be fajlbol és nem irhat fajlba. A feladatban cél az, hogy
a forraskod minél kevesebb karaktert tartalmazzon. Vigyazat, a programnak pontosan ugyanezt a szoveget kell kiirnia,

nem szabad eltéveszteni!
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Pontozds: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetGen leiré dokumentacié 1 pontot ér.
A program pontozasa a kovetkezképp zajlik: aki a legkevesebb karakterrel megoldotta (a forraskod mérete a legkisebb),
az tovabbi 9 pontot kap. A tObbiek a legkisebb méretii programhoz viszonyitva szazalékos aranyban kapnak pontot.

Bekiildends egy tomoritett 1369.zip allomanyban a program forraskodja (1369.pas, i369.cpp, - ..

) az .exe és

mas, a fordito altal generalt dllomanyok nélkiil, valamint a program rovid dokumentécioja (1369.txt, i369.pdf, ... ),

amely a fentieken tal megadja, hogy a forras mely fejleszt6i kdrnyezetben fordithato.



